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Aufgabe 32
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Gegeben: Mo = 1,8 kNm Ga = 40 mnm
M = 0,6 kNm ; d: = 20 mm
G = 0,808-10% N/mm=

Man ermittle

Ein Torsionsstab hat in
einem Abschnitt einen
konstanten Kreisquer-
schnitt (Durchmesser D)
und im zweiten Ab-
schnitt einen Kreis-
ringquerschnitt (Innen-
durchmesser d;, Aufien—
durchmesser d.). Er ist

bei A starr eingespannt
und bei B und C durch

die Momente Mg bzw. Mc
belastet.
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60 mm ;
1 m ;

a) die maximale Torsionsschubspannung T,

b)> die
Einspannque

Aufgabe 33

Verdrehwinkel

der
rschnitt A>.

Querschnitte B und C (relativ zum

Torsionsfederstab
D

Ein
mit dem Durchmesser

Z —————————-— Mo s0ll durch einseitiges
7 Tt T T T Aufbohren (Bohrloch-
a 1 } durchmesser d) so ge-
/, E Ly ic eicht werden, daf er
i L D durch ein Moment M, ge-—
e nau um insgesamt Q@gew
verdreht wird.
Gegeben: D = 20 mm ; d = 10 mm ; 1l = 350 mm ;
M, = 600 Nm ; G = 0,808-+10% N/mm=
Man ermittle
a) die Lidnge 1,, so daf sich Poe= = 10° ergibt,

b) ‘die maximale Torsionsschubspannung.
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